
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal Capitão Alden – PL/BA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  Nº,   DE 2026
 (Do Sr Capitão Alden)

 Requer informações à Secretaria de
Comunicação  Social  da  Presidência
da  República  acerca  dos  gastos
públicos  realizados  com  campanha
publicitária  em  defesa  do  fim  da
escala de trabalho 6x1.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50,

§  2º,  da  Constituição  Federal,  e  nos  arts.  115  e  116  do  Regimento

Interno da Câmara dos Deputados, que sejam solicitadas informações à

Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República acerca

da  campanha  publicitária  do  Governo  Federal  em defesa  do  fim  da

escala de trabalho 6x1, divulgada sob o slogan “Mais tempo para viver.

Sem perder salário”, nos seguintes termos:

1. Qual o valor total empenhado, liquidado e pago para a

produção, divulgação e veiculação da referida campanha publicitária?

2.  Quais  dotações  orçamentárias  foram  utilizadas  para

custear a campanha?

3. Qual o período de execução da campanha e quais os

meios de comunicação utilizados para sua divulgação, discriminando os

valores destinados a cada veículo ou modalidade de mídia?

4. Quais empresas, agências de publicidade, produtoras e

demais fornecedores foram contratados para a elaboração, produção e
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execução  da  campanha,  especificando  os  respectivos  valores

contratados e pagos?

5.  Encaminhar  cópia  integral  dos  contratos,  ordens  de

serviço, planos de mídia, relatórios de execução e demais documentos

relacionados à campanha.

6. Quais estudos técnicos, pareceres, notas informativas,

pesquisas ou análises embasaram a decisão de realizar a campanha e

a definição dos recursos destinados à sua execução?

7.  Qual  o  objetivo  institucional  da  campanha  e  qual  o

fundamento  legal  utilizado  para  justificar  a  aplicação  de  recursos

públicos em sua divulgação?

8.  Houve  avaliação  prévia  dos  impactos  econômicos,

trabalhistas,  fiscais  e  sociais  decorrentes  da  proposta  defendida  na

campanha?  Em  caso  afirmativo,  encaminhar  os  respectivos

documentos.

9. Considerando que o tema objeto da campanha ainda se

encontra em debate no âmbito do Congresso Nacional, quais critérios

foram  adotados  para  assegurar  a  observância  dos  princípios

constitucionais da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e

eficiência previstos no art. 37 da Constituição Federal?

10.  Existe  previsão  de  novas  etapas  da  campanha  ou

ampliação dos investimentos destinados à divulgação da proposta? Em

caso  afirmativo,  informar  os  valores  previstos  e  o  cronograma  de

execução.
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JUSTIFICAÇÃO

         Recentemente, foram divulgadas informações acerca da

destinação de expressivos recursos públicos para campanha publicitária

do Governo Federal em defesa do fim da escala de trabalho 6x1, sob

coordenação da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da

República.

A  matéria  demanda  esclarecimentos  por  parte  do  Poder

Executivo, tendo em vista o dever constitucional de transparência na

aplicação dos recursos públicos e a necessidade de observância dos

princípios  da  legalidade,  impessoalidade,  moralidade,  publicidade  e

eficiência que regem a Administração Pública.

Cumpre  ao  Poder  Legislativo  exercer  sua  função  fiscalizatória,

verificando a adequação dos gastos realizados, sua conformidade com

o  interesse  público  e  a  observância  das  normas  orçamentárias  e

administrativas vigentes.

Além  disso,  considerando  que  a  matéria  objeto  da  campanha

permanece em discussão no âmbito do Congresso Nacional, mostra-se

necessário  esclarecer  os  fundamentos  técnicos,  jurídicos  e

orçamentários que justificaram a utilização de recursos públicos para

sua divulgação em larga escala.

Dessa  forma,  as  informações  solicitadas  contribuirão  para  o

adequado  exercício  da  atividade  fiscalizatória  desta  Casa  e  para  o

fortalecimento da transparência na gestão dos recursos públicos.

Sala das Sessões, em de    de 2025.
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Deputado Capitão Alden
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